

我国有望立法禁止选择性别堕胎

目的:调节男女比例

本报讯 针对目前群众生育意愿与法律法规的规定之间仍然存在距离,低生育水平依然面临反弹态势的问题,国务院2007年立法计划已纳入一批涉及人口与计划生育的立法项目。国务院法制办副主任汪永清在20日召开的纪念人口与计划生育法实施五周年座谈会上透露了上述情况。

汪永清介绍,为了治理出生人口性别比居高不下问题,国务院2007年立法计划已将《禁止非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠的规定》作为需要抓紧研究、待时机成熟时提出的立法项目。这个规定拟进一步明确各级政府和相关部门的管理责任,禁止非医学需要的胎儿性别鉴定,

禁止非医学需要的选择性别的人工终止妊娠。

他说,考虑到现行的《流动人口计划生育工作管理办法》确立的以现居住地管理为主的工作机制还没有真正建立起来,流动人口实行计划生育的权益得不到保障,部门之间管理信息不畅,增加了行政成本和群众负担等问题,国务院

2007年立法计划还将修订《流动人口计划生育工作管理办法》列入需要抓紧研究、待条件成熟时提出的立法项目。目前法制办正配合人口计生委、卫生部、食品药品监督管理局等部门,深入总结实践经验,抓紧工作,争取早日完成这两部行政法规的起草、审查工作。

据《法制日报》

成都加强高校人口管理

学生夫妻生的娃 户口不能落高校

本报讯 22日,成都市公安局办证中心负责人及全市大中专院校保卫干部召开会议,要求进一步加强大中专院校人口管理、建立校园警务,并出台了《成都市公安局关于进一步加强在蓉大中专院校人口管理工作的通知》。

根据《通知》规定,大中专院校学生毕业后,户口应迁往工作地或原籍地,无论何种原因,户口只能在学校保留两年。《通知》还规定,已婚学生夫妻双方户口均属高校集体户口的,在校期间所生子女的户口可以在该子女的祖父母或外祖父母常住户口所在地户口登记机关申报常住户口;待夫妻一方或双方毕业并办理户口迁移手续后,再办理孩子投靠父母的落户手续。

已婚学生夫妻一方户口属高校集体户口,另一方为非高校集体户口的,或者双方户口均属非高校集体户口的,在校期间所生子女的户口随其非高校集体户的父或母亲落户。

据《华西都市报》

父亲拒绝一切补习班 聘“玩专家”陪女儿玩

一小时付费 100元

本报讯 为让女儿的暑假过得特别而有意义,为改变女儿过于内向的性格,家住大连市八一路街道新南社区的林玉峰,暑期高薪聘请“玩专家”,每次陪女儿玩1小时,付费100元。

林玉峰的女儿林芳倩今年上小学5年级,学习成绩一直在班里名列前茅,但是芳倩有个最大的缺点就是性格十分内向,不愿意说话更不好动。暑期到来时,多数家长开始为孩子选择各种各样的补习班、特长班、兴趣班等等。唯独林玉峰却在四处为女儿寻找“玩专家”。

“找这样一个‘玩专家’还真不容易,最终是通过朋友给我介绍了一个年轻的体育老师,他是篮球、足球、网球、游泳,样样擅长。”林玉峰说,“我可是高薪聘请,每次陪女儿玩一小时,一周四次,每次付费100元,但是玩得要科学,要痛快,还要不重样。我最终目的就是要女儿科学地玩好,让暑假真正成为女儿的假日,而不是社会上流传的那样,暑假成为中小学生的‘第三个学期’。同时我也希望女儿在玩中有更多的收获,对生活更深的体验。而且女儿平时的性格过于内向,我希望一个暑假的‘玩’能让女儿变得更开朗,变得更活泼。”

确实如林玉峰所预料,女儿这个暑假过得得意犹未尽。陪玩老师每天想出各种花样陪着林芳倩玩耍,有时候踢球,有时候去海边游泳,偶尔天气凉爽还去登山,总之每次玩下来小芳倩都是汗流浹背,但却兴奋不已。

据《新商报》



亚洲户外用品展览会开幕

8月23日,观众在帐篷展区参观。当日,2007亚洲户外用品展览会在南京国际展览中心开幕。214个国内外知名品牌参展,展览总面积超过2万平方米。本次展会期间还将举办亚洲户外城市景观越野赛、攀岩比赛等活动。

新华社发



高温天气“烤热”海滨浴场

8月22日,大连付家庄海滨浴场游客爆满。当日,近7万游客和市民涌进大连付家庄海滨浴场消暑纳凉。

新华社发

校车新标准9月起实施 校车送学生每人必须有座

本报讯 记者22日获悉,根据公安部交管局公告的《国家标准〈机动车运行安全技术条件〉第2号修改单》(简称“新标准”),9月1日起,我国将实施新的校车强制标准,不符合新标准的校车将一律不准运行。新校车标准要求,即使非专用幼儿和小学生校车,在运送学生时也不允许核定站立人数,每人都有座。“新标准”明确了校车概念:“用于运送不少于5名幼儿、小学、中学等教育机构的学生及其陪同人员上下学的客车和乘用车。按乘坐对象包括幼儿校车、小学生校车和其他校车,按车辆属性包括专用校车和非专用校车。”

“新标准”规定,无论专用校车,还是非专用幼儿校车和非专用小学生校车,在运送学生时也不允许核定站立人数。此外,专用校车应喷涂有符合规定的外观标志。

据《新京报》

山西一大学向新生索要“订金” 未报到须先交钱

本报讯 大学还没有开学,学校却要求先把学费汇入指定的账户,否则就取消录取资格,学校这种做法让考生很为难,考生家长则怀疑有骗子利用大学录取通知书诈骗。海南智力中心实验学校的李虹(化名),21日收到一封来自山西医科大学汾阳学院的录取通知书,专业是临床医学。录取通知书附带的一张“新生报到须知”要求,新生报到时间是2007年9月20日、21日两天,但必须在8月30日前将5000元学费汇到学校指定的账户,如不按时汇入学费,则视为考生自动放弃录取资格。

记者随后根据录取通知书上的电话联系到山西医科大学汾阳学院招生处。一名工作人员解释,这种收费方式主要是考虑学校的生源问题,因为一些考生被录取后不到学校报到,导致学校无法完成招生计划。现在采用

预交学费的模式,如果考生放弃录取指标,学校可以再进行补招。考生如果不放心,也可于8月底亲自到校交学费。

记者就此采访了海南省考试局有关负责人。她解释,根据网上查询结果和该考生填报志愿的情况,可以确定该生确实被山西医科大学汾阳学院录取。以往专科高职批也有个别学校要求预交学费,但近年这种情况较为少见。

据《海南日报》

上海出租车行业新规 司机驾车不准打哈欠

本报讯 “不能打哈欠”。这不是什么医学新发现,而是考核出租车驾驶员的一条新指标。近日,经过调整的“上海市出租车行业乘客满意度指数测评”中有这么一条:驾驶员行驶过程中不准吃零食、打哈欠。“大众出租”公司的驾驶员龚师傅,已开了十多年的出租车,说起这个新指标连连摇头:“像办公室白领一样,坐久了要打哈欠来放松一下,驾驶员也需要调节的。”

“现在,出租车企业都十分看重‘乘客满意度’测评。”锦江嘉友公司的总经理邵学清坦言,“规定驾驶员行驶过程中不准打哈欠的初衷,可能是为了防止疲劳驾驶,但即便测评结果说驾驶员有打哈欠的现象,企业一般也很难界定并作出相应的处理。”

记者就此采访了一位医学专家,他说:“一般来说,人打哈欠主要是因为大脑缺氧造成的。出租车驾驶员的工作特性,他们长时间在路上开车,单调无聊,也容易打哈欠。”他同时表示,打哈欠并不一定是驾驶员疲劳的表现。

据《新民晚报》



8月22日,在内蒙古霍林郭勒草原举行的集体婚礼上,来自各地的100对新人喜结连理。新人们参加了祭敖包、骑马、射箭等活动,让蓝天和草原见证他们的爱情。

新华社发

8月23日,新疆维吾尔自治区第三届消防运动会汇报演习在新疆消防总队训练基地举行,500余名消防官兵和企业消防人员进行了精彩的消防演习。

新华社发



初秋天山披银装

8月22日,羊群在新疆天山脚下的雪地里觅食。当日,受较强冷空气影响,新疆哈密以北沿天山一带普降雨夹雪,初秋的天山披上了银装,当地气温骤降5至12摄氏度。

新华社发

富翁开车回家收稻谷 为施救触电父亲身亡

本报讯 22日早上,身价百万的陶时开驾车回家帮父亲一起打谷子,谁料父亲触电,他连忙施救,也被电亡。

父亲触电儿来救

22日早上5时许,一辆价值几十万元的高级轿车出现在璧山县福祿镇斑竹村的乡间小路上。小车在一户农家后面停了下来,陶时开走出车,径直来到农田里,帮父亲打起了谷子。

7时40分许,当父子俩收割完一片稻谷准备移动电动打谷机时,意外发生了。老汉前去拉打谷机的闸门时,突然被电中,仰面倒地。陶时开见父亲触电,连忙过去施救。他伸手去拉开关,想关闭电源。岂料,当他的手刚刚碰到开关,电流也将他击倒在水田里。

13岁小孩扯断电源

离打谷机两米远的母亲见状,立即跑去救丈夫和儿子,可刚在水田里跨出一步,也被电击倒在水田里。

这一幕被一个13岁的小孩看到。小家伙飞一样地跑到家里,一把扯断了连接打谷机的电线。村民赶过来时,经过简单施救,老汉的妻子被救醒,幸无大碍,而陶时开和他的父亲没了呼吸。

富翁是出名的孝子

陶时开今年38岁,十七八岁便外出闯荡,先在贵阳做服装、化纤、百货生意,后又到重庆大渡口做钢材生意,打拼下百万家产。“唉,太可惜了,陶老板是个孝子啊!”村民陈勇刚说,陶时开是当地远近闻名的富翁。他曾随父母到城里居住,不要再干农活,但父母均不愿离开老家。

村民们说,陶时开挣了钱后,还先后带动当地近百人外出做生意。去年,陶时开看到村子里的路破烂不堪,不能通行,便自己出资将路修好。村民曾某对陶时开父子触电身亡十分惋惜。

据《重庆时报》

百万年薪 CEO:今年 18 岁

刷新“80后”创业纪录

本报讯 少年张伯宏的身份很复杂,他是歌手、词曲作者,22日又刚刚成为上海一家网络游戏公司的CEO,聘约上的年薪有7位数,但他今年才刚18岁。

出生于1988年的张伯宏刷新了“80后”创业的纪录,在他之前,25岁的李想和高燃、24岁的郑立和23岁的茅侃侃是其中的明星。他们在近似于游戏的过程中建立起一家又一家大型的网络公司,谈论着资本运作,开着豪华跑车,像工作狂一般生活。

没有任何行业背景,张伯宏以学音乐的资历闯荡IT圈,唯一跟生意有关的经验,是15岁时参加过某“少年总裁培训班”。出于尊重新CEO的愿望,签约仪式在张伯宏创作的说唱歌曲中进行,他刚出了一张新专辑,主打歌正在电台冲刺流行榜。



100万元,聘用张伯宏的上海天实网络公司下了不小的赌注,连该公司创始人江宇都承认,“我太看重张伯宏的创意。”天实的游戏是在3D场景的北京街道上玩赛车,“本来只是想做‘极品飞车’的网络版”,但在张伯宏的建议下,游戏内容骤然扩张,“你可以在虚拟的‘国贸’买东西,虚拟的三环两侧也会有广告牌”。

电子商务和互联网广告,张伯宏的创意立即挑战了公司的技术实力,但挑战还不限于此,18岁的张伯宏此前毫无管理经验,但他手下的员工却是从索尼、盛大等成熟网络游戏公司中高薪挖来的。已经有人把张伯宏视为榜样,在现场为“张总”道贺的人群中,竟然还有位16岁的在读中学生,他自称早已拟好创业计划书,“作为‘90后’,我想向各位大哥哥请教一下创业经验”。

少年的豪情,刺激着在场众多“前辈”的神经。被奉为创业新锐的MaJoy总裁茅侃侃摇着头对记者感叹道:“长江后浪

推前浪”,这句话曾让我自豪,但没想到,自己这么快就变成“前浪”了。”

对话张伯宏 “收入都交给妈妈”

记者:你的员工年龄比你大,估计也比你有经验,你管得住他们吗?

张伯宏:我的公司又不搞军事化管理,如果他们说得有道理,我也会听从,但年龄绝不是挑战的借口。

记者:有没有想过业绩被搞砸的风险?

张伯宏:不去想搞砸了怎么办,实在不行,董事会自然会约束我的。

记者:要恭喜你的好运气,身价也暴涨了。

张伯宏:收入会跟业绩挂钩的,再说所有收入都要交给妈妈。记者:现在正式进入网络游戏行业了,你此前熟悉丁磊和陈天桥吗?张伯宏:还没机会见面。记者:想成为他们那样的人吗?也许做音乐对你更重要?张伯宏:没想过。不过,谁不想成为事业有成的人呢。据《北京晨报》